

**一加幣值美金十萬**

滿地可訊。美國加省的居民通培。

持有加草大於一九一一年所鑄的第一枚銀幣。最近為集幣家所喜。幾乎以八萬五千元成交。其後則因所用的貨幣發生爭執。致遭交易中止。出售人迪培·堅主更乘此機會將該銀幣加價。據謂彼現已非十萬元不賣。果然。則此銀幣將成爲世界上最具價值的銀幣。可謂破紀錄矣。

**密藏鈔十四萬****竟然被人盜走**

時報網城訊。一國老年夫婦昨向警局報案。謂其收藏在客廳貯物室內一堆地毡下的現鈔十四萬元。被人盜去。鈔票多數一百元面額者。該批收藏係彼等夫婦一生的積蓄。

夫蘭夫婦同爲七十七歲。在東方街六十九號設一糖果店。彼的寓所則在樓上一柏文。昨夫蘭夫人回寓所。發覺該以布藏藏的現鈔失踪。

據看屋人的妻華倫斯夫人對警方稱。事前見一年青人從與夫蘭所居連接的車房頂跳下。手提一布袋。警方已四處緝匪。

**亦有白種示威**

紐約市律師公會建議修改六參議員移民案。新嘉坡總領事長布力克事後稱。此外。現行移民法規定。該區國家之總額不得超過三千名。即西國家之增加而使總額超過二千名。則外交部長。商業部長及司法部長有權。將各國之推舉人數。減少。

**七萬人向美政府請賠戰禍損失**

前鋒報訊。聯邦政府定七月十二日起接收最後一批。第二次世界大戰損失賠償申辦書。賠款額大約共二億四千萬元。申請人數估計七萬名。此次賠款乃根據去年十月國會通過之戰爭賠償修正法案。准許國公民於第二次大戰中受損失者。(未完)

**言 文**

先考葉公府君請求藥業強痛於中華民國五十二年七月廿二日晨十一時半病終中央醫院積醫享壽六十有六歲不幸等哀號莫及親視含殮遺體成服定於七月廿九日下午一時假座暗市靈堂舉行家奠靈引安葬山墓園奉周鄉親戚友詠哀此訃

先考葉公府君痛於中華民國五十二年七月十八日病逝于城多利聖約瑟醫院積醫享壽六十八歲侄等遠居祖國不能親視含殮幸蒙新嘉坡房名子弟代爲辦理經于七月廿三日假座城埠多臣殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬于裕路屋墳場

雲埠鐵城崇義總會慈善部等誠懇發金四百元花圈素車荷慶民仰恩賜花圈躬臨執拂送等哀號莫及親視含殮遺體成服定於七月廿九日下午一時假座暗市靈堂舉行家奠靈引安葬山墓園奉周鄉親戚友詠哀此訃

十二年七月十九日下午三時假座暗市靈堂舉行喪禮出殯歸土安葬于山墓園奉周鄉親戚友詠哀此訃

十二年七月十九日下午三時假座暗市靈堂舉行喪禮出殯歸土安葬于山墓園奉周鄉親戚友詠哀此訃